

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради
(тридцять третя сесія VII скликання) від 29.08.2019 р. „Про надання
згоди на безоплатне прийняття з державної в комунальну власність
територіальної громади міста Коростеня об'єктів соціального
призначення , які знаходяться на балансі акціонерного товариства
„Українська залізниця”

До Коростенської міської ради надійшла відповідь акціонерного товариства „Українська залізниця” на звернення виконавчого комітету Коростенської міської ради від 16 липня 2019 року за вихідним № 02-16-01/951 стосовно передачі у комунальну власність територіальної громади міста Коростеня об'єктів соціального призначення, а саме :

- стадіону «Локомотив» по вул. Шевченка (Кірова),70;
- спорткомплексу ДСО «Локомотив»(ДСО, сарай, огорожа, зал штанги, спортивний зал), розташованого за адресою по вул.Шевченка (Кірова),58;
- плавального басейну по вул. Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі),26.

Для здійснення заходів з передачі вищевказаних об'єктів у власність територіальної громади міста Коростеня необхідна згода органу місцевого самоврядування відповідно до п.3 ст.4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», яка буде містити зобов'язання стосовно використання зазначених соціальних об'єктів за цільовим призначенням і не відчуження їх в приватну власність, як це передбачено ст.7 Закону.

Рішення щодо передачі об'єктів соціальної інфраструктури в комунальну власність приймається вищим органом АТ «Укрзалізниця» - Кабінетом Міністрів України. Після прийняття рішення міської ради щодо такої передачі та проходження внутрішніх процедур АТ «Укрзалізниця» зможе звернутися до Кабінету Міністрів України для прийняття відповідного рішення.

Рішенням Коростенської міської ради (22 сесія VI скликання) №1065 від 19.03.13р. була надана згода на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня вищевказаних об'єктів соціального призначення. Оскільки вищевказані об'єкти були внесені до статутного капіталу АТ «Укрзалізниця», яке було утворене шляхом злиття підприємств залізничного транспорту, в тому числі і ДТГО «Південно-Західна залізниця» необхідно прийняти нове рішення, в зв'язку зі зміною балансоутримувача.

Матеріальні витрати міського бюджету відсутні.

Прошу включити до порядку денного вищевказане рішення, як невідкладне.

Заступник начальника
управління економіки -
начальник відділу комунальної
власності

С.М. Любочко

Довідка
до проекту рішення Коростенської міської ради
(тридцять третя сесія VII скликання) від 29.08.2019 р. „Про надання
згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної
громади міста Коростеня об'єктів соціального призначення, які
знаходяться на балансі акціонерного товариства „Українська залізниця”

Проект рішення розроблено :

відділом комунальної власності управління економіки
виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника
управління економіки - начальник відділу комунальної
власності управління економіки, тел. 9-65-69.

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник
міського голови.

Запросити: -

Розсилка:

- відділу комунальної власності управління економіки
виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.

